Termos de Uso - AccessIT
Bem-vindo ao site da AccessIT. Ao acessar e utilizar nosso site, você concorda com os seguintes Termos de Uso. Leia atentamente este documento antes de navegar ou utilizar quaisquer serviços fornecidos por meio desta plataforma.

1. Aceitação dos Termos
Ao acessar este site, você declara estar de acordo com os Termos de Uso aqui descritos. Caso não concorde com algum dos termos, solicitamos que interrompa a navegação e não utilize nossos serviços.
2. Alterações nos Termos
A AccessIT se reserva o direito de alterar, modificar ou atualizar os Termos de Uso a qualquer momento, sem aviso prévio. Recomendamos que você revise este documento periodicamente para se manter informado sobre possíveis mudanças.
3. Uso do Conteúdo do Site
· O conteúdo deste site, incluindo textos, imagens, gráficos e logotipos, é propriedade da AccessIT ou de seus licenciadores e está protegido por leis de direitos autorais.
· É proibido copiar, reproduzir, distribuir ou utilizar qualquer conteúdo deste site sem autorização prévia por escrito da AccessIT.
4. Responsabilidades do Usuário
Ao utilizar este site, você se compromete a:
· Fornecer informações verdadeiras e precisas ao preencher qualquer formulário de cadastro.
· Não utilizar o site para fins ilícitos ou que possam causar danos à AccessIT ou a terceiros.
· Respeitar a privacidade e os direitos de propriedade intelectual da AccessIT e de outros usuários.
5. Privacidade e Proteção de Dados
A AccessIT se compromete a proteger a privacidade dos usuários. Para mais informações sobre como coletamos, utilizamos e protegemos seus dados, consulte nossa Política de Privacidade.
6. Links para Terceiros
Nosso site pode conter links para sites de terceiros. A AccessIT não se responsabiliza pelo conteúdo, políticas ou práticas de privacidade de outros sites. Recomendamos que você leia os termos e políticas de sites externos antes de utilizá-los.
7. Limitação de Responsabilidade
· A AccessIT não garante que o site estará disponível de forma ininterrupta ou livre de erros.
· Não nos responsabilizamos por quaisquer danos diretos, indiretos, incidentais ou consequenciais resultantes do uso ou da incapacidade de uso do site.
8. Serviços e Produtos Oferecidos
Os serviços e produtos mencionados neste site são fornecidos conforme disponibilidade e podem estar sujeitos a alterações sem aviso prévio. A AccessIT se reserva o direito de recusar solicitações ou pedidos que estejam fora de sua capacidade operacional.
9. Contato
Em caso de dúvidas sobre estes Termos de Uso, entre em contato conosco:
· WhatsApp: +55 51 9565-9518 (desenvolvedor)
· E-mail: contato@zeith.com.br (desenvolvedor)
10. Lei Aplicável e Jurisdição
Estes Termos de Uso são regidos pelas leis da República Federativa do Brasil. Qualquer disputa relacionada ao uso do site será submetida ao foro da cidade de Santa Maria/RS, com exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado que seja.
Última atualização: Dezembro/2024

